

В волшебном мире

Коммунист. - Ереван. - 1988. - 23 мая

Артиста Кироваканского театра имени Абеяна Сергея Меликяна давно считают убежденным кукольником. Все свободное от работы время он посвящает детям: становится их первым проводником в волшебный мир сказок. За последние годы в различных народных кукольных театрах он осуществил более десяти постановок, которые с искренним восхищением посмотрели тысячи детей.

С. Меликян не только прекрасный постановщик и исполнитель. Все куклы, декорации, реквизит его постановок изготовлены им самим. И, по сви-

детельству специалистов, имеют определенную художественную ценность.

Недавно С. Меликян показал малышам очередную свою работу — композицию по мотивам сказок братьев Grimm. В работе над постановкой ему помогли самодеятельные артисты кукольного театра — моторист из Гугарка Шаген Исмаелян, комсомольский работник Аида Хачикян, электромеханик Шаген Восканян, культмассовик Гаяне Месропян.

Н. МЕСРОПЯН,
соб. корр. «Коммуниста».